




TEMPLE SPRING



Exfoliating Gloves Safety Information:

Material: 80% Carbonized Rayon Bamboo, 10% Spandex, 10% Polyester.

Suitable for use by individuals aged 16 and over. Keep out of reach of young children.

Intended Use: This product is designed to gently exfoliate the skin. Dampen the product and apply soap or shower gel first. **Do not use on sensitive, or broken skin. Use sparingly. Exfoliating too often can cause skin irritation, only use the gloves once or twice a week.**

Allergy Warning: If you have sensitive skin or allergies, test the gloves on a small patch of skin before full use.

Discontinue use immediately if irritation or discomfort occurs.

Usage Instructions: Wet the gloves with warm water before use. Apply your preferred soap or body wash to the gloves. Gently massage your skin in circular motions. **Avoid excessive pressure to prevent skin irritation. Do not use on broken, irritated, or damaged skin. Use of this product with long nails and/or jewellery could cause damage to the gloves and potentially injure the skin. Any other uses are at the user's own risk.**

Hygiene and Care Instructions: Rinse the gloves thoroughly under running water after each use to remove soap and dead skin cells. Squeeze out excess water and line dry only. Do not tumble dry or iron. Machine wash regularly on a gentle cycle and air dry. Avoid high heat to maintain the integrity of the gloves.

Overuse can cause irritation, use no more than 2x a week.

Storage Instructions: Store in a dry, cool place when not in use.

Avoid leaving the gloves in damp areas to prevent mould or mildew growth.

Environmental Consideration: This product is designed for long-term use and should be disposed of responsibly. Consider recycling or repurposing the gloves when they are no longer effective.

Additional Warning: Misuse of this product can result in damage or injury. Follow all instructions carefully to avoid accidents.

Made in China, the home of bamboo.



Exfolierende Handschuhe Sicherheitsinformationen:

Verwendungszweck: Dieses Produkt ist zum sanften Peeling der Haut bestimmt. Befeuchten Sie das Produkt und tragen Sie zuerst Seife oder Duschgel auf. **Nicht auf empfindlicher oder verletzter Haut anwenden. Sparsam verwenden. Zu häufiges Peeling kann Hautirritationen verursachen; verwenden Sie die Handschuhe nur ein- bis zweimal pro Woche.** Verwendungszweck: Dieses Produkt ist zum sanften Peeling der Haut bestimmt. Befeuchten Sie das Produkt und tragen Sie zuerst Seife oder Duschgel auf. Nicht auf empfindlicher oder verletzter Haut anwenden. Sparsam verwenden. Zu häufiges Peeling kann Hautirritationen verursachen; verwenden Sie die Handschuhe nur ein- bis zweimal pro Woche.

Allergiewarnung: Wenn Sie empfindliche Haut oder Allergien haben, testen Sie die Handschuhe zunächst an einer kleinen Hautstelle, bevor Sie sie vollständig verwenden.

Beenden Sie die Anwendung sofort, wenn Irritationen oder Beschwerden auftreten. Beenden Sie die Anwendung sofort, wenn Irritationen oder Beschwerden auftreten. **Beenden Sie die Anwendung sofort, wenn Irritationen oder Beschwerden auftreten.** Beenden Sie die Anwendung sofort, wenn Irritationen oder Beschwerden auftreten. **Beenden Sie die Anwendung sofort, wenn Irritationen oder Beschwerden auftreten.**

Gebrauchsanweisung: Befeuchten Sie die Handschuhe vor der Verwendung mit warmem Wasser. Tragen Sie Ihre bevorzugte Seife oder Körperwäsche auf die Handschuhe auf. **Massieren Sie Ihre Haut sanft in kreisenden Bewegungen.** Gebrauchsanweisung: Befeuchten Sie die Handschuhe vor der Verwendung mit warmem Wasser. Tragen Sie Ihre bevorzugte Seife oder Körperwäsche auf die Handschuhe auf. Massieren Sie Ihre Haut sanft in kreisenden Bewegungen.

Vermeiden Sie übermäßigen Druck, um Hautreizungen zu verhindern.

Die Verwendung dieses Produkts mit langen Nägeln und/oder Schmuck könnte die Handschuhe beschädigen und möglicherweise die Haut verletzen. Die Verwendung dieses Produkts mit langen Nägeln und/oder Schmuck könnte die Handschuhe beschädigen und möglicherweise die Haut verletzen.

Jegliche andere Verwendungen erfolgen auf eigenes Risiko des Benutzers.

Hygiene- und Pflegehinweise: Spülen Sie die Handschuhe nach jedem Gebrauch gründlich unter fließendem Wasser aus, um Seife und abgestorbene Hautzellen zu entfernen. Drücken Sie überschüssiges Wasser aus und lassen Sie sie nur an der Luft trocknen. **Nicht im Wäschetrockner trocknen oder bügeln. Regelmäßig in der Maschine im Schonwaschgang waschen und an der Luft trocknen lassen. Vermeiden Sie hohe Temperaturen, um die Integrität der Handschuhe zu bewahren.**

Übermäßiger Gebrauch kann zu Reizungen führen; verwenden Sie die Handschuhe höchstens 2x pro Woche.

Aufbewahrungshinweise: An einem trockenen, kühlen Ort aufbewahren, wenn sie nicht verwendet werden.

Umweltüberlegungen: Dieses Produkt ist für eine langfristige Nutzung ausgelegt und sollte verantwortungsvoll entsorgt werden. Ziehen Sie eine Wiederverwertung oder Wiederverwendung der Handschuhe in Betracht, wenn sie nicht mehr effektiv sind. Umweltüberlegungen: Dieses Produkt ist für eine langfristige Nutzung ausgelegt und sollte verantwortungsvoll entsorgt werden. Ziehen Sie eine Wiederverwertung oder Wiederverwendung der Handschuhe in Betracht, wenn sie nicht mehr effektiv sind.

Hergestellt in China, der Heimat des Bambus.



Informations de sécurité pour les gants exfoliants :

Utilisation prévue : Ce produit est conçu pour exfolier la peau en douceur. Humidifiez le produit et appliquez d'abord du savon ou du gel douche. Ne pas utiliser sur une peau sensible ou endommagée. Utilisez-le avec parcimonie. Une exfoliation trop fréquente peut causer des irritations de la peau ; utilisez les gants seulement une à deux fois par semaine. Utilisation prévue : Ce produit est conçu pour exfolier la peau en douceur. Humidifiez le produit et appliquez d'abord du savon ou du gel douche. Ne pas utiliser sur une peau sensible ou endommagée. Utilisez-le avec parcimonie. Une exfoliation trop fréquente peut causer des irritations de la peau ; utilisez les gants seulement une à deux fois par semaine.

Avvertissement d'allergie : Si vous avez la peau sensible ou des allergies, testez les gants sur une petite zone de peau avant de les utiliser complètement.

Arrêtez immédiatement l'utilisation en cas d'irritation ou d'inconfort. Arrêtez immédiatement l'utilisation en cas d'irritation ou d'inconfort. Arrêtez immédiatement l'utilisation en cas d'irritation ou d'inconfort. Arrêtez immédiatement l'utilisation en cas d'irritation ou d'inconfort.

Instructions d'utilisation : Mouillez les gants avec de l'eau tiède avant utilisation. Appliquez votre savon ou gel douche préféré sur les gants. Massez délicatement votre peau en effectuant des mouvements circulaires. Instructions d'utilisation : Mouillez les gants avec de l'eau tiède avant utilisation. Appliquez votre savon ou gel douche préféré sur les gants. Massez délicatement votre peau en effectuant des mouvements circulaires.

Évitez une pression excessive pour prévenir les irritations de la peau.

L'utilisation de ce produit avec des ongles longs et/ou des bijoux pourrait endommager les gants et potentiellement blesser la peau. L'utilisation de ce produit avec des ongles longs et/ou des bijoux pourrait endommager les gants et potentiellement blesser la peau.

Toute autre utilisation se fait aux risques et périls de l'utilisateur.

Instructions d'hygiène et d'entretien : Rincez soigneusement les gants à l'eau courante après chaque utilisation pour éliminer le savon et les cellules mortes de la peau. Essorez l'excès d'eau et laissez sécher à l'air libre uniquement. Ne pas sécher en machine ni repasser. Lavez en machine régulièrement sur un cycle délicat et laissez sécher à l'air. Évitez les températures élevées pour préserver l'intégrité des gants.

Une utilisation excessive peut causer des irritations ; n'utilisez pas les gants plus de 2 fois par semaine.

Instructions de stockage : Conservez dans un endroit sec et frais lorsqu'ils ne sont pas utilisés.

Considération environnementale : Ce produit est conçu pour une utilisation à long terme et doit être éliminé de manière responsable. Envisagez de recycler ou de réutiliser les gants lorsqu'ils ne sont plus efficaces. Considération environnementale : Ce produit est conçu pour une utilisation à long terme et doit être éliminé de manière responsable. Envisagez de recycler ou de réutiliser les gants lorsqu'ils ne sont plus efficaces.

Fabriqué en Chine, le berceau du bambou.



Información de seguridad para guantes exfoliantes:

Uso previsto: Este producto está diseñado para exfoliar suavemente la piel. Humedezca el producto y aplique jabón o gel de ducha primero. No utilizar en piel sensible o dañada. Usar con moderación. La exfoliación excesiva puede causar irritación en la piel; use los guantes solo una o dos veces por semana. Uso previsto: Este producto está diseñado para exfoliar suavemente la piel. Humedezca el producto y aplique jabón o gel de ducha primero. No utilizar en piel sensible o dañada. Usar con moderación. La exfoliación excesiva puede causar irritación en la piel; use los guantes solo una o dos veces por semana.

Advertencia de alergia: Si tiene piel sensible o alergias, pruebe los guantes en una pequeña zona de la piel antes de usarlos por completo.

Deje de usar inmediatamente si se produce irritación o molestias. Deje de usar inmediatamente si se produce irritación o molestias. Deje de usar inmediatamente si se produce irritación o molestias. Deje de usar inmediatamente si se produce irritación o molestias.

Instrucciones de uso: Mojar los guantes con agua tibia antes de usarlos. Aplique su jabón o gel corporal preferido en los guantes. Masajee suavemente su piel con movimientos circulares. Instrucciones de uso: Mojar los guantes con agua tibia antes de usarlos. Aplique su jabón o gel corporal preferido en los guantes. Masajee suavemente su piel con movimientos circulares.

Evite la presión excesiva para prevenir la irritación de la piel.

El uso de este producto con uñas largas y/o joyas podría dañar los guantes y potencialmente lesionar la piel. El uso de este producto con uñas largas y/o joyas podría dañar los guantes y potencialmente lesionar la piel.

Cualquier otro uso es bajo el propio riesgo del usuario.

Instrucciones de higiene y cuidado: Enjuague bien los guantes bajo agua corriente después de cada uso para eliminar el jabón y las células muertas de la piel. Exprimir el exceso de agua y dejar secar al aire. No secar en secadora ni planchar. Lavar en máquina regularmente en un ciclo delicado y dejar secar al aire. Evite las altas temperaturas para preservar la integridad de los guantes.

El uso excesivo puede causar irritación; no use los guantes más de 2 veces por semana.

Instrucciones de almacenamiento: Almacenar en un lugar seco y fresco cuando no esté en uso.

Consideración ambiental: Este producto está diseñado para un uso prolongado y debe desecharse de manera responsable. Considere reciclar o reutilizar los guantes cuando ya no sean efectivos. Consideración ambiental: Este producto está diseñado para un uso prolongado y debe desecharse de manera responsable. Considere reciclar o reutilizar los guantes cuando ya no sean efectivos.

Hecho en China, la tierra del bambú.



Informazioni di sicurezza per i guanti esfolianti:

Uso previsto: Questo prodotto è progettato per esfoliare delicatamente la pelle. Inumidire il prodotto e applicare prima sapone o gel doccia. Non utilizzare su pelle sensibile o danneggiata. Usare con parsimonia. Un'esfoliazione troppo frequente può causare irritazioni alla pelle; utilizzare i guanti solo una o due volte alla settimana. Uso previsto: Questo prodotto è progettato per esfoliare delicatamente la pelle. Inumidire il prodotto e applicare prima sapone o gel doccia. Non utilizzare su pelle sensibile o danneggiata. Usare con parsimonia. Un'esfoliazione troppo frequente può causare irritazioni alla pelle; utilizzare i guanti solo una o due volte alla settimana.

Avvertenza per le allergie: Se avete la pelle sensibile o allergie, testate i guanti su una piccola area della pelle prima di usarli completamente.

Interrompere immediatamente l'uso in caso di irritazione o disagio. Interrompere immediatamente l'uso in caso di irritazione o disagio. **Interrompere immediatamente l'uso in caso di irritazione o disagio.** Interrompere immediatamente l'uso in caso di irritazione o disagio. **Interrompere immediatamente l'uso in caso di irritazione o disagio.**

Istruzioni per l'uso: Bagnare i guanti con acqua calda prima dell'uso. Applicare il sapone o il bagnoschiuma preferito sui guanti. Massaggiare delicatamente la pelle con movimenti circolari. Istruzioni per l'uso: Bagnare i guanti con acqua calda prima dell'uso. Applicare il sapone o il bagnoschiuma preferito sui guanti. Massaggiare delicatamente la pelle con movimenti circolari.

Evitare una pressione eccessiva per prevenire irritazioni della pelle.

L'uso di questo prodotto con unghie lunghe e/o gioielli potrebbe danneggiare i guanti e potenzialmente ferire la pelle. L'uso di questo prodotto con unghie lunghe e/o gioielli potrebbe danneggiare i guanti e potenzialmente ferire la pelle.

Qualsiasi altro uso è a rischio dell'utente.

Istruzioni per l'igiene e la cura: Sciacquare bene i guanti sotto l'acqua corrente dopo ogni uso per rimuovere sapone e cellule morte della pelle. Strizzare l'acqua in eccesso e lasciarli asciugare all'aria. Non asciugare in asciugatrice o stirare. Lavare regolarmente in lavatrice con ciclo delicato e lasciare asciugare all'aria. Evitare temperature elevate per preservare l'integrità dei guanti.

L'uso eccessivo può causare irritazioni; non utilizzare i guanti più di 2 volte a settimana.

Istruzioni per la conservazione: Conservare in un luogo asciutto e fresco quando non in uso.

Considerazioni ambientali: Questo prodotto è progettato per un uso a lungo termine e deve essere smaltito in modo responsabile.

Considerare di riciclare o riutilizzare i guanti quando non sono più efficaci. Considerazioni ambientali: Questo prodotto è progettato per un uso a lungo termine e deve essere smaltito in modo responsabile. Considerare di riciclare o riutilizzare i guanti quando non sono più efficaci.

Prodotto in Cina, la patria del bambù.



Veiligheidsinformatie voor Exfoliërende Handschoenen:

Materiaal: 80% Geëxcarboniseerd Rayon Bamboe, 10% Spandex, 10% Polyester.
Geschikt voor gebruik door personen van 16 jaar en ouder. Buiten bereik van jonge kinderen houden.

Bedoeld Gebruik: Dit product is ontworpen om de huid zachtjes te exfoliëren. Bevochtig het product en breng eerst zeep of doucheegel aan. Niet gebruiken op gevoelige of beschadigde huid. Spaarzaam gebruiken. Te vaak exfoliëren kan huidirritatie veroorzaken; gebruik de handschoenen slechts één of twee keer per week.

Allergiewaarschuwing: Als u een gevoelige huid of allergieën heeft, test de handschoenen dan eerst op een klein stukje huid voordat u ze volledig gebruikt. Stop onmiddellijk met gebruik bij irritatie of ongemak.

Gebruiksaanwijzingen: Maak de handschoenen nat met warm water voor gebruik. Breng uw favoriete zeep of bodywash aan op de handschoenen. Masseer uw huid voorzichtig in cirkelvormige bewegingen. Vermijd overmatige druk om huidirritatie te voorkomen. Niet gebruiken op beschadigde, geïrriteerde of kapotte huid. Het gebruik van dit product met lange nagels en/of sieraden kan de handschoenen beschadigen en mogelijk de huid verwonden. Elk ander gebruik is op eigen risico van de gebruiker.

Hygiëne- en Onderhoudsinstructies: Spoel de handschoenen na elk gebruik grondig af onder stromend water om zeep en dode huidcellen te verwijderen. Druk overtollig water uit en laat alleen aan de lucht drogen. Niet in de droogtrommel drogen of strijken. Regelmatig wassen in de machine op een zachte cyclus en aan de lucht laten drogen. Vermijd hoge temperaturen om de integriteit van de handschoenen te behouden.

Overmatig gebruik kan irritatie veroorzaken; gebruik niet meer dan 2 keer per week.

Opslaginstructies: Bewaar op een droge, koele plaats wanneer niet in gebruik. Vermijd het achterlaten van de handschoenen in vochtige ruimtes om schimmelvorming te voorkomen.

Milieuoverweging: Dit product is ontworpen voor langdurig gebruik en moet verantwoord worden afgevoerd. Overweeg de handschoenen te recyclen of her te gebruiken wanneer ze niet meer effectief zijn.

Extra Waarschuwing: Onjuist gebruik van dit product kan schade of letsel veroorzaken. Volg alle instructies zorgvuldig om ongelukken te voorkomen.

Gemaakt in China, de thuisbasis van bamboe.



Veiligheidsinformatie voor Exfoliërende Handschoenen:

Materiaal: 80% Geëxcarboniseerd Rayon Bamboe, 10% Spandex, 10% Polyester.
Geschikt voor gebruik door personen vanaf 16 jaar. Buiten bereik van jonge kinderen houden.

Bedoeld Gebruik: Dit product is ontworpen om de huid zachtjes te exfoliëren. Maak het product vochtig en breng eerst zeep of doucheegel aan. Niet gebruiken op gevoelige of beschadigde huid. Spaarzaam gebruiken. Te vaak exfoliëren kan huidirritatie veroorzaken; gebruik de handschoenen slechts één tot twee keer per week.

Allergie waarschuwing: Als u een gevoelige huid of allergieën hebt, test de handschoenen dan eerst op een klein stukje huid voordat u ze volledig gebruikt.
Stop onmiddellijk met gebruik als irritatie of ongemak optreedt.

Gebruiksaanwijzingen: Maak de handschoenen nat met warm water voor gebruik. Breng uw favoriete zeep of bodywash aan op de handschoenen. Masseer uw huid voorzichtig in cirkelvormige bewegingen.
Vermijd overmatige druk om huidirritatie te voorkomen.
Niet gebruiken op beschadigde, geïrriteerde of kapotte huid.
Het gebruik van dit product met lange nagels en/of sieraden kan de handschoenen beschadigen en mogelijk de huid verwonden.
Elk ander gebruik is op eigen risico van de gebruiker.

Hygiëne- en Onderhoudsinstructies: Spoel de handschoenen na elk gebruik grondig af onder stromend water om zeep en dode huidcellen te verwijderen. Druk overtollig water uit en laat alleen aan de lucht drogen. Niet in de droogkast drogen of strijken. Was regelmatig in de machine op een zachte cyclus en laat aan de lucht drogen. Vermijd hoge temperaturen om de kwaliteit van de handschoenen te behouden.

Overmatig gebruik kan irritatie veroorzaken; gebruik ze niet meer dan 2 keer per week.

Opslaginstructies: Bewaar op een droge, koele plaats wanneer niet in gebruik.
Vermijd het achterlaten van de handschoenen in vochtige ruimtes om schimmelvorming te voorkomen.

Milieuoverweging: Dit product is ontworpen voor langdurig gebruik en moet verantwoord worden afgevoerd. Overweeg de handschoenen te recyclen of her te gebruiken wanneer ze niet meer effectief zijn.

Extra Waarschuwing: Onjuist gebruik van dit product kan schade of letsel veroorzaken. Volg alle instructies zorgvuldig op om ongelukken te voorkomen.

Gemaakt in China, de thuisbasis van bamboe.



Säkerhetsinformation för exfolierande handskar:

Avsett bruk: Denna produkt är designad för att försiktigt exfoliera huden. Fukt produkten och applicera först tvål eller duschgel. Använd inte på känslig eller skadad hud. Använd sparsamt. För mycket exfoliering kan orsaka hudirritation; använd handskarna bara en eller två gånger i veckan.
Avsett bruk: Denna produkt är designad för att försiktigt exfoliera huden. Fukt produkten och applicera först tvål eller duschgel. Använd inte på känslig eller skadad hud. Använd sparsamt. För mycket exfoliering kan orsaka hudirritation; använd handskarna bara en eller två gånger i veckan.

Allergivarning: Om du har känslig hud eller allergier, testa handskarna på en liten hudyta innan full användning.

Avbryt användningen omedelbart om irritation eller obehag uppstår. Avbryt användningen omedelbart om irritation eller obehag uppstår. **Avbryt användningen omedelbart om irritation eller obehag uppstår.** Avbryt användningen omedelbart om irritation eller obehag uppstår. **Avbryt användningen omedelbart om irritation eller obehag uppstår.**

Användarinstruktioner: Blöt handskarna med varmt vatten före användning. Applicera din favorittvål eller kroppsvätt på handskarna. **Massera försiktigt huden med cirkulära rörelser.**
Användarinstruktioner: Blöt handskarna med varmt vatten före användning. Applicera din favorittvål eller kroppsvätt på handskarna. Massera försiktigt huden med cirkulära rörelser.

Undvik överdrivet tryck för att förhindra hudirritation.

Att använda produkten med långa naglar och/eller smycken kan skada handskarna och potentiellt skada huden. Att använda produkten med långa naglar och/eller smycken kan skada handskarna och potentiellt skada huden.

All annan användning sker på användarens egen risk.

Hygien- och skötselråd: Skölj handskarna noggrant under rinnande vatten efter varje användning för att avlägsna tvål och döda hudceller. Krama ur överflödigt vatten och låt torka i luften. Torktumla eller stryk ej. Tvätta regelbundet i maskin på ett skonsamt program och låt lufttorka. Undvik hög värme för att bevara handskarnas integritet.

Överanvändning kan orsaka irritation; använd inte handskarna mer än 2x per vecka.

Förvaringsanvisningar: Förvara på en torr och sval plats när de inte används.

Miljöaspekt: Denna produkt är designad för långvarig användning och bör kasseras på ett ansvarsfullt sätt. **Överväg att återvinna eller återanvända handskarna när de inte längre är effektiva.**
Miljöaspekt: Denna produkt är designad för långvarig användning och bör kasseras på ett ansvarsfullt sätt. **Överväg att återvinna eller återanvända handskarna när de inte längre är effektiva.**

Tillverkad i Kina, bambuns hemland.



Informacje o bezpieczeństwie rękawiczek złuszczających:

Materiał: 80% karbonizowany bambus rayon, 10% spandex, 10% poliestru.
Odpowiednie dla osób w wieku 16 lat i starszych. Trzymać poza zasięgiem małych dzieci.

Zastosowanie: Produkt przeznaczony jest do delikatnego złuszczenia skóry. Zwilż produkt i nałóż mydło lub żel pod prysznic. Nie stosować na wrażliwą ani uszkodzoną skórę. Używać oszczędnie. Zbyt częste złuszczenie może powodować podrażnienia skóry; stosować rękawiczki raz lub dwa razy w tygodniu.

Ostrzeżenie o alergii: Jeśli masz wrażliwą skórę lub skłonności do alergii, przetestuj rękawiczki na małym fragmencie skóry przed pełnym użyciem. Natychmiast zaprzestań stosowania w przypadku wystąpienia podrażnienia lub dyskomfortu.

Instrukcje użytkownika: Zmocz rękawiczki ciepłą wodą przed użyciem. Nałóż wybrane mydło lub żel pod prysznic na rękawiczki. Delikatnie masuj skórę, wykonując okrężne ruchy.

Unikaj nadmiernego nacisku, aby zapobiec podrażnieniom skóry.

Nie stosować na uszkodzoną, podrażnioną lub zranioną skórę.

Używanie rękawiczek z długimi paznokciami i/lub biżuterią może je uszkodzić i spowodować obrażenia skóry.

Każde inne użycie odbywa się na własne ryzyko użytkownika.

Instrukcje higieny i pielęgnacji: Po każdym użyciu dokładnie spłucz rękawiczki pod bieżącą wodą, aby usunąć mydło i martwe komórki skóry.

Wyciskaj nadmiar wody i pozostaw do wyschnięcia na powietrzu. Nie suszyć w suszarce ani nie prasować. Regularnie prać w pralce na delikatnym programie i suszyć na powietrzu. Unikaj wysokich temperatur, aby zachować jakość rękawiczek.

Nadmierne użytkowanie może powodować podrażnienia; stosuj nie częściej niż 2 razy w tygodniu.

Instrukcje przechowywania: Przechowywać w suchym i chłodnym miejscu, gdy nie jest używane.

Unikaj pozostawiania rękawiczek w wilgotnych miejscach, aby zapobiec rozwojowi pleśni.

Uwagi środowiskowe: Produkt jest przeznaczony do długotrwałego użytkowania i powinien być odpowiednio utylizowany. Rozważ recykling lub ponowne użycie rękawiczek, gdy przestaną być skuteczne.

Dodatkowe ostrzeżenie: Niewłaściwe użycie tego produktu może spowodować uszkodzenia lub obrażenia. Uważnie postępuj zgodnie z instrukcjami, aby uniknąć wypadków.

Wyprodukowano w Chinach, odczynnie bambusa.

EU Responsible Person:

TB EC REP EUROPEAN SL

Calle Marcelo Usera 60, LC. Madrid 28026 Spain

Manufacturer:

Temple Spring, Bath, BA14DE

Contact: www.temple.spring.co.uk/contact

www.temple.spring.com